
Újra a csúcson!

2014.10.03.  A   várakozások   fényében   alakult   Kiss   György  
Kiskunlacházai   versenyre,   hiszen   sikerült   újra   megszereznie   az  
AP5ös kategória győzelmét. 

Pazar   időjárás   fogadta   az   MNASZ   Drag   Országos   Bajnokság  
hatodik   futamára  kilátogatókat,  de valahol  mindenki  számított  az  
esőre   is.   Így   fordult   az   is   elő,   hogy   aki   időben   megjelent  
Kiskunlacházán, az száraz pályán kezdhette meg a száguldást.

Kiss György  is   jól   kezdte a  napot,  és ez bizakodást  ígért  a  
folytatásra:  „Körről     körre  sikerült  egyre   jobb   időket  autóznom,  
amit   a   kvalifikáció   végére   sikerült  megkoronáznom  egy  11.3as  
idővel.”

Nagyon fontos volt az első idő, hiszen kora délutánra megérkezett  
az eső, és így döntők nélküli eredményhirdetésre volt kilátás, ami  
később be is igazolódott.

„Annak fényében, hogy sikerült végre egy jó motort építeni, örültem  
volna a döntőknek, hogy ne az év utolsó versenyére maradjon a  
legfontosabb   kérdés.”     utalt   rá   Kiss   György,   hogy   a   Drag  
Országos Bajnokságban, mindössze két pont választja el az AP5
ös kategória második helyétől.

Októberben   zárul   le   a   bajnokság   a   Hungaroringi   Extreme  
Technical Weekenddel, ami a Drag Kupa része is egyben. 

„Készülünk a Hungaroringre, több elvarratlan szál van még, hiszen  
mindkét   bajnokságban   lehetnek   még   helycserék.”  –   zárta   a  
beszélgetést a pilóta.



Partnereinknek:  Mirelit   Mirsa   Zrt.,   Balogh   SzervizTrans   Kft., 
MedaPress Kft., Jégszilánk, Zeljenka, Prior, GPsped Kft., Kozák
Ker Kft., Gulf, Local Design Kft., Alox Kft., Bátori KertPlusz, Lajkó 
Tibor fényező, Honda Gyuri, Honda Heart Club, Röplap Bt., Wave 
COM,   Gamma   Modul   Kft.,   Honda   Thunder,   Flaute,   Bervent, 
Selmeczi  és Tsa Mérnöki  Kft.,  KBT Dekor  Hungary  Kft.,  Galvox 
Felületkezelő  Kft.,  MiklósInter Bt., FischerTrans Kft., Mega LKW 
Kft.,  Twolex  Kft.,  PSL  Hungary  Kft.,  Teherati   2006  Kft.,  Hardox 
CNC Kft., KerekenPálya Kft.


